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教職員の現状を把握することにより、岡山市立学校園における働き方改

革推進方針の 4 本の柱に関する取組状況を評価・検証するために実施

するもの。 
 

 

 

 

■調査名称：令和７年度 働き方改革アンケート 

■調査期間：令和７年７月４日(金)から８月１日(金)まで 

■調査対象：岡山市立学校園の教職員 

■実施方法：匿名かつ任意調査による調査 

幼稚園は、庁内 PC内のグループウェアを活用 

学校は、Chromebook内の「Google Forms」を活用 

■調査項目： （※）は令和 7 年度に新たに追加した項目 

幼稚園 （１） 職名 
（２） １週間の勤務時間 

（３） 年齢 

（４） クラス担任を持っているか 

（５） 令和 7年 4、5、6月の時間外在校等時間（月平均） 

（６） 日常的に負担感・多忙感が大きい業務 

（７） 勤務時間外に在園する主な要因（業務） 

（８） 土日に行うことが多い業務 

（９） 令和 6年 4月〜令和 7年 3月の間に年次有給休暇を 10日以上取得したか 

（10） 年次有給休暇を取得しない（しにくい）理由 

（11） 他の職員より先に退勤することに抵抗を感じるか 

（12） 仕事にやりがいを感じているか 

（13） 【(12)で①〜④を選んだ方】やりがいを感じる瞬間（※） 

（14） 子どもと向き合う時間を確保できていると感じているか（※） 

１． 目的 

２． 概要 
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（15） ワークライフバランスの観点から、現在の生活について「非常に満足し

ている」を 10点とすると何点か（※） 

（16） 自己研鑽の時間について勤務時間から除くことを理解しているか 

（17） 作成した教材や資料、文書データなどが職員間で共有できるようになっているか 

（18） 夏季の学校閉庁日５日間への試行拡大は、ワークライフバランスを図ることにつ

ながっているか 

（19） 降園後の職員会議・研修等は、原則、勤務時間内に終了かつ50分以内及び連絡

会は週５回未満とし、効率的な運用に努めることは、負担軽減につながっていると

思うか 

 

小・中・高等学校 （１） 学校の種類 

（２） 職名 

（３） 1週間の勤務時間 

（４） 年齢 

（５） クラス担任を持っているか 

（６） 部活動の顧問をしているか 

（７） 部活動ガイドラインは、部活動の負担軽減につながっているか（中学校のみ） 

（８） 令和7年4、5、6月の時間外在校等時間（月平均） 

（９） 日常的に負担感・多忙感が大きい業務 

（10） 勤務時間外に在校する主な要因（業務） 

（11） 土日に行うことが多い業務 

（12） 令和 6年 4月～令和 7年 3月の間に年次有給休暇を 10日以上取得したか 

（13） 年次有給休暇を取得しない（しにくい）理由 

（14） 出退勤時刻を記録することで、勤務時間を意識して働くことができているか 

（15） 他の職員より先に退校することに抵抗を感じるか 

（16） 仕事にやりがいを感じているか 

（17） 【(16)で①〜④を選んだ方】やりがいを感じる瞬間（※） 

（18） 子どもと向き合う時間を確保できていると感じているか（※） 

（19） 負担軽減につながったと思う取組（※） 

（20） ワークライフバランスの観点から、現在の生活について「非常に満足している」を

10点とすると何点か（※） 

（21） 自己研鑽の時間について勤務時間から除くことを理解しているか 

（22） C4thの機能を活用し、会議資料を事前提供しているか 

（23） 作成した教材や資料、文書データなどが職員間で共有できるようになっているか 

 

 



3 

 

 

 

 

① 幼稚園 回答数 80 人（アンケート対象者 96 人 回答率 83.3％) 
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３． 集計結果 
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② 小学校 回答数 1,388 人（アンケート対象者 2,246 人 回答率 61.8％) 
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＜（１７） その他の主な内容＞ 
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③中学校 回答数 744 人（アンケート対象者 1,212 人 回答率 61.4％) 
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＜（１７） その他の主な内容＞ 
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③ 高等学校 回答数 42 人（アンケート対象者 43 人 回答率 97.7％) 
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